

# 关注温州动车追尾脱轨

## 深夜感动

市民积极献血 网民纷纷祈祷



救援



市民献血

动车温州脱轨事故发生后,昨晚,网络上不断出现网友关注的声音,温州市民排队去献血,出现了“温州团结夜”的景象。 星报综合

### 部署 铁道部长赶赴现场

杭深铁路列车追尾事故发生后,铁道部部长盛光祖立即赶赴现场指挥救援,并对救援作出具体部署:一是立即组织足够力量,尽最大努力,以最快速度抢救伤员,把伤亡降至最低限度。二是协调地方政府和卫生部门,不惜一切代价,对受伤人员进行救治。三是对事故进行深入分析,查清原因,深刻吸取教训。铁道部副部长胡亚东、卢春房,铁总主席何玉华也赶赴事故现场组织救援工作。

### 献血 温州团结夜

事故发生后,许多人参与了救援,其中有一位市民开了一辆七座的面包车,来回开了四趟,救出许多人。

当听说许多伤员脾、肝等出血,需要输血,血库血源紧张后,许多市民来到献血中心,排起长队献血。献血人群中,有中年,也有小伙子。一位小伙子告诉记者,事故发生在我们温州,我们都感到惋惜,希望能尽自己的力量为伤员们做点事。

“深夜,感动!”这是今晚微博上又一个温暖的词语。

### 祝福 网民为乘客祈祷

事故发生后,网友通过微博报道现场,并为乘客家属寻找亲人线索。不少网友还通过博客、留言等方式为乘客祈祷祝福。

网友轻舞:天灾人祸总是在不经意间降

截止到昨晚22:50分,有89人被救出并送往医院,医院血浆供应十分紧张。各大媒体纷纷通过网络、广播等形式发布消息,呼吁市民前往献血。

周瑶瑶在午夜12点多赶往市血液中心的时候,才十来个市民在献血,可过一会,不到十分钟的时间,市血液中心一楼大厅就排满了人,许多市民都在填表、体检,准备献血。

“真的很感动,他们都是自发地赶过来献血的。”瑶瑶说,现场非常有秩序,除了大

厅里一些市民坐在座位上填表之外,其他市民都是一圈一圈地排队。

第一个献血的是一个20多岁的姑娘,姓朱,来自瓯海,她在听到血源紧张的消息后,马上就赶过来献血。在献血过程中,姑娘还在问医生,献完血后,还有什么她可以帮忙做的。

今日凌晨,温州市中心血站站长陈筱华介绍,已经有50多名市民前往血站献血。但记者发现,现场还来了许多献血者,昨晚的温州,出现了“温州团结夜”的景象。

临,为他们祝福,好人平安!

网友无名:揪心中……为出事故的乘客和去采访的记者以及去救助的所有人。

网友如花:给同事打了电话,他已经安全了。在叹息的同时,为伤者祈祷,为好

人祝福!

袁小莞:D301在温州出事了,突然紧急停车了,有很强烈的撞击。还撞了两次!全部停电了!!!我在最后一节车厢。保佑所有人!

# 我省二本多所高校遭遇“生源不足”

财经、医药等专业类院校生源火爆,理科一高校投档线高出二本线114分

## 理科一高校投档线高出二本线114分

从公布的各院校实际投档线分析,沿海及发达城市的院校分数普遍偏高,文史类南京财经大学、上海金融学院、上海海关学院等三所院校投档分数线位居前三名,且均高于我省文科一本分数线,其中南京财经大学投档最低分为569分,高于二本线59分,比一本线还高出22分,上海海关学

院投档分数线为567分、上海金融学院投档分数线为563分;理工类上海海关学院、南京财经大学、上海金融学院等三所院校也位居前三名,且最低投档线均高于一本线,其中上海海关学院投档线为591分,高于我省理工类二本线114分,比一本线还高57分,南京财经大学投档线为558分,上海金

融学院为557分。

与此相对应的是,偏远地区院校投档最低分普遍偏低,今年文理科线上无生源的院校共有66所,比去年增加了30所,其中文史类院校线上无生源的有35所,理工类共计31所没有生源。

## 省内多所院校出现生源不足

就省内高校而言,省属老牌高校均整体划入一本招生,从今年各院校投档线看,今年省内二本院校分数线整体趋于扁平化,安徽建筑工业学院一枝独秀,文理科投档线均位于省属院校最高,合肥学院文理科分数线也整体较高。从区域分布看,位于合肥的高校仍是考生追捧的热点,因位于合肥的安农大、安医大等高校划入一本招生,今年合肥师范学院文理科分数线也出现攀升,

与合肥所在的高校生源火爆相比,省属部分师范类院校投档最低分正好“压线”,比如文史类的蚌埠学院、池州学院、宿州学院等校投档线均为510分,理工类的巢湖学院、池州学院、滁州学院、淮南师范学院、宿州学院等校投档线均为477分,这其中多数院校还出现线上生源不足的情况,或通过征集志愿进行录取。

据省考试院有关人士分析,从各校最

低投档分和最低投档分排名看,沿海及发达城市院校投档最低分靠前。同时,院校录取分数扁平化倾向开始显现,大多数院校录取的最高分与最低分之间的差距缩小,考生被退档的风险降到了最低。另一个值得关注的现象是,财经、医药、外语类院校今年格外火爆,每所院校线上生源都非常充足,今年医药类大学成考生填报的热点,显得比较火爆。

顾问 赵艳艳 记者 桑红青

记者昨晚从省考试院获悉,我省2011年普通高校第二批本科院校投档分数及名次公布,从公布的数据分析,今年财经、医药、外语等专业类院校生源依旧火爆,录取分数偏高,上海海关学院理科录取分数高达591分,比我省理科二本线高出114分,比一本线还高出57分。文理科共有66所学校出现无生源的情况,并有多数学校压线录取,或有数千个计划将通过征集志愿录取。详细录取线见安徽招生考试网(http://cx.ahzsks.cn)。